



Накануне 9 мая сотрудники регионального управления провели «Урок мужества» для воспитанников Детской деревни – SOS Псков



В Детской деревне – SOS Псков произошла встреча ребят с представителем регионального управления Следственного комитета России. Воспитанникам рассказали о вооружении в системе Следственного комитета России.

Мероприятие было приурочено к 73-ой годовщине победы в Великой Отечественной войне. После краткого экскурса в преддверие праздника Дня Победы, с детьми и подростками изучили основные части и механизмы пистолета Макарова, его тактико-технические характеристики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

В завершение мероприятия воспитанники потренировались на меткость в стрельбе в электронном тире.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1224301>